Harplinge BK
70-ars tarta i pausen. Partavling. Hcp och scratch. 2022-12-15

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 197.9 58.89 Grete Elsborg - Magnus Petri 68731 68732 BK Allians, Halmstad
2 10 195.8 58.27 Cay Krug - Hans-Go6ran Larsson 14200 26744 Harplinge BK
3 5 191.0 56.85 Pelle Stromberg - Ronny Upphoff 2501 2500 Harplinge BK
4 3 180.8 53.81 Lasse Larsson - Marianne Larsson 2505 18989 BK Allians, Halmstad
5 8 176.1 52.41 Maj-Britt Wester - Margareta Brorsson 39690 83530 SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
6 9 1734 51.61 Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson 35966 35967 Harplinge BK
7 2 171.6 51.06 Ulf Aronson - Ewa Fager 2515 25115 BK Allians, Halmstad
8 16 167.6 49.89 Martin Hellekant - Margareta Hellekant 45394 45395 BK Allians, Halmstad
9 11 166.0 49.41 Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson 42199 36967 BK Allians, Halmstad
10 14 165.8 49.34 EvaAndersson - Inger Haag 45475 53508 BK Allians, Halmstad - SPF Kvarnens BK
11 6 163.2 48.58 Inger Ostenson-Traff - Eva Mansson 89395 86752 BK Allians, Halmstad
12 15 163.0 48.52 Peter Krug - Anders Norin 14201 8191 Harplinge BK
13 1 161.8 48.14 Gorel Upphoff - Margareta Pettersson 4011 35974 Harplinge BK
14 13 146.0 43.45 Elisabeth Hjelmqvist - Gunnel Johansson 58529 17339 Ljungby BK - Harplinge BK
15 4 145.3 43.24 Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall 65525 65523 Harplinge BK
16 12 122.6 36.50 Jan Geiborg - Rikard Nilsson 12165 42591 BK Allians, Halmstad
1 4 8764 Bésta kontrakt 2 » EKKNn98 Bésta kontrakt 3 41084 Bésta kontrakt
Nord v D94 44 S =420 Ost v KKn9 4v S =620 Syd v KKn853 3v S =140
Ingen + K1087 NS 42 ov + 96
»104 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
32 « ED10 N7 87 98 410643 &D75 N5 8 108 7 4E976 D52 N589 6 8
vKn75 v108632 S 7 8 7 108 vD853 v10 S 5 8 108 7 v2 v 10974 S 5896 8
¢ Kn943 ¢ D6 O556 35 +D ¢EKn1093 O 7 5 3 4 4 ¢ EKD2 4105 O75475
#Kn952 &EK6 V556 34 &#D1074 &E852 V75345 #Kn954 #D1076 V75475
& KKn95 a2 & KKn3
vEK vE7642 vED6
¢ E52 + K8765 + Kn8743
«D873 »K9 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 24 N+2  #A 170 140 00| 3 5 4v S= +Q 620 140 00| 9 12 4vy N= *6 420 140 0.0
9 4 34N-= *A 140 120 20|13 1 3v S+l +Q 170 120 20| 1 16 3v N= *T 140 10.0 4.0
8 11 INDO-1 45 100 100 40|10 2 240-2 a2 100 1000 40|10 5 2y N+1 &2 140 10.0 4.0
3 5 INS= v] 90 6.0 80|16 12 240-1 a2 50 80 6.0|11 3 3vN= *T 140 10.0 4.0
13 1 INS= v5 90 6.0 80| 9 4 4vS-1 +Q -100 50 90| 4 6 2y N= *T 110 6.0 8.0
15 6 INS= vJ 90 6.0 80|14 7 3vS-1 +Q -100 50 9.0| 7 15 3v N-1 *T -50 4.0 10.0
10 2 2v0O-1 *7 50 20 120| 8 11 4v S-2 +Q -200 1.0 13.0|14 8 3v N-2 a2 -100 2.0 12.0
14 7 INO+1 45 -120 0.0 140|15 6 3vS-2 +Q -200 1.0 13.0|13 2 INV+1l 43 -120 0.0 14.0
4 & KKn964 Bésta kontrakt 5 « D6 Bésta kontrakt 6 43 Bésta kontrakt
Vast vE98 6NT S = 1440 Nord vED1062 INTN =90 Ost vE642 6NT O =-1440
Alla .7 NS ¢+ E9 ov 410976
»K987 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT #10974 & ¢ v & NT
a2 4108753 N 125 12107 4K8743 4105 N76767 4D10875 & EKKn62 N52101
v 6543 v 102 S 126 121112 v3 v Kn9875 S76767 v10 v KDKn95 S52101
¢ E86542 ¢ DKn93 007020 ¢ Kn102 ¢ K653 06 66 7 6 ¢ EDKn543 ¢ - O 8 10121212
#54 «D2 V07020 #KKn95 &#E10 V666 7€6 *2 #EK3 V 8 10121212
4 ED & EKn92 494
v KDKn7 vK4 v 873
+ K10 + D874 + K82
#EKN1063 «D42 #DKn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 12 6NS+1 &5 1470 140 00|12 4 3NS+1 ¢J 630 140 00| 5 7 640= *Q -1430 12.0 2.0
14 8 6vy S+1 42 1460 120 20| 9 14 3NN= +3 600 120 20| 8 15 64 O= v8 -1430 120 2.0
1 16 6NS= v6 1440 80 60|16 2 2NN= aT 120 100 40|10 1 64 0O= *0Q -1430 12.0 2.0
10 5 6NS= ¢A 1440 80 6.0|10 1 3NN-1 +3 -100 70 7.0[11 6 64 V+1l T -1460 6.0 8.0
11 3 6NS= ¢A 1440 80 6.0|11 6 3NN-1 +3 -100 70 7.0[(12 4 64 V+1l T -1460 6.0 8.0
7 15 54 S+2 &5 640 40 100| 5 7 2NS-2 &5 -200 20 120|13 3 64 O+1 #Q -1460 6.0 8.0
4 6 44 N-1 +Q -100 1.0 13.0| 8 15 3NS-2 +J -200 2.0 120| 9 14 74 O= *Q -2210 1.0 13.0
13 2 6NS-1 ¢ A -100 1.0 13.0|13 3 3NS-2 +J -200 20 12016 2 74 0O= &6 -2210 1.0 13.0
7 4 EK5 Basta kontrakt 8 & Kn6542 Basta kontrakt 9 4 D954 Basta kontrakt
Syd v 1092 3NT V =-600 Vast vD 64 N D -4 -800 Nord v EK7432 4v ND-1-100
Alla + D94 Ingen + K64 ov *2
#8543 & ¢ v & NT #E765 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
4Knl03 D974 N6 5444 a- 4 K9873 N8 4187 «E10 4872 N22976
vKn873 vEK64 S 65444 vKKn875 vE9642 S94187 v 1098 v6 S32976
¢Kn83 ¢ E1076 078989 + EKn108 ¢ D52 04 9 125 5 + Kn97 ¢ ED6543 09 104 4 7
#KKn10 %6 V78989 210943  &- V 49 125 5 #EKKNn106 %952 V 9 104 4 7
4 862 4 ED10 & KKn63
v D5 v 103 v DKn5
+ K52 +973 + K108
#ED972 #KDKn82 «D43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3vO-1 a2 100 12.0 20|10 14 24 N= v2 110 140 00| 2 6 44 S= *A 420 13.0 1.0
11 2 3v0-1 *A 100 12.0 20| 3 16 2y V+3 #A -200 12.0 20|15 10 4v N= 48 420 13.0 1.0
15 9 2v V-1 a A 100 120 20| 1 5 2vV+4 ¢4 -230 90 50(14 11 3v N= *2 140 9.0 5.0
316 2v V= oK -110 70 7.0|11 2 3vV+3 42 -230 90 50|16 4 3vy N= 29 140 9.0 5.0
10 14 2v V= aA -110 7.0 70| 6 8 4y V+1 #A -450 40 100| 1 8 4vy N-1 ¢ A -50 4.0 10.0
1 5 2vV+1l &A -140 3.0 11.0|13 4 5v 0= *K -450 4.0 10.0|12 3 4v N-1 48 -50 4.0 10.0
13 4 2vV+1 &5 -140 3.0 11.0|15 9 4v V+l 42 -450 40 100|13 5 3v N-1 29 -50 4.0 10.0
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12 7 3#S-2 +3 -200 0.0 14.0|12 7 4vyDV+2 44 -790 0.0 140| 7 9 4vDN-1 +A -100 0.0 14.0
10 « Kn1087 Basta kontrakt 11 « K10 Basta kontrakt 12 # Kn1083 Basta kontrakt
Ost v Kn95 5NT S =660 Syd vKn ANT S =430 Vast v- 5v V =-450
Alla + D102 Ingen + EKDKN10976 NS ¢ DKn5432
*K94 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v o NT
« D54 932 N 10108 108 4Kn3 « D965 N 6 106 8 10 | 45 4 KD762 N3 9272
vKD762 v 1084 S 11118 1011 vED754 v832 S 7 107 9 10 | vEDKn7542 vK3 S39272
463 ¢ Kn954 022532 2 ¢ 543 06 26 43 ¢E 4987 09 4 116 8
#1065 #E32 V22432 #ED876 #953 V62643 #KKn62 #D83 VvV 104 116 8
» EK6 « E8742 «E94
vE3 v K1096 v 10986
¢ EK87 +8 + K106
#DKn87 #KKn2 *954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 3 3NS+1 vK 630 13.0 10| 5 16 3NS+2 v4 460 140 00| 1 4 4y V+1l ] -450 8.0 6.0
16 4 3NS+1 vK 630 13.0 10| 3 7 5¢ N+1 45 420 120 20| 2 9 4v V+1l 4] -450 8.0 6.0
7 9 3NS= vK 600 90 50| 2 9 5¢N= v8 400 10.0 40| 5 16 4vV+l ¢Q -450 8.0 6.0
14 11 3NS= vK 600 90 50| 1 4 3¢N+2 v8 150 80 6.0| 8 10 4vV+1l 2 -450 8.0 6.0
13 5 3NN-1 v4 -100 50 9.0| 8 10 3¢ N+1 3 130 4.0 10.0|11 15 4v V+1l ¢Q -450 8.0 6.0
15 10 3NS-1 vK -100 50 9.0|11 15 4¢ N= v2 130 40 10.0|13 6 4y V+1 &7 -450 8.0 6.0
1 8 3NS-2 vK -200 10 13.0{13 6 4¢ N= v8 130 40 10014 12 4v V+1l +Q -450 8.0 6.0
2 6 3NS-2 v6 -200 10 13.0|14 12 5¢ N-1 v2 -50 0.0 140| 3 7 5vV+l ¢3 -480 0.0 14.0
13 4109874 Bésta kontrakt 14  EKn98 Bésta kontrakt 15 483 Bésta kontrakt
Nord v 63 6NT O =-1440 |Ost v EKD5 5NT S =460 Syd vD1074 24 V =-110
Alla +10 Ingen ¢+ D4 NS + KD6
#KKn954 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v o NT
&« KKn o E N34171 aK542 46 N9 8 111111 4 KKn64 «E92 N6 6556
vE97 vKD10842 S 3 41 7 1 vKn92 v763 S 9 8 111111 vKn8 v EK952 S6 6556
¢ K93 ¢ ED2 O 109 125 12 ¢ Kn652 # K973 044222 4985 ¢ Kn104 076887
#ED1032 £876 VvV 109 125 12 *E5 #98642 V44222 #KD76 #95 V7618287
« D6532 «D1073 «D1075
v Kn5 v 1084 v 63
+ Kn87654 + E108 ¢ E732
*- #DKn3 *432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
310 7v0-1 a2 100 140 00|16 6 3NN+3 ¢3 490 140 0.0]10 12 INN= v5 90 14.0 0.0
4 8 5v0-= a3 -650 120 20| 1 14 3NN+2 3 460 11.0 3.0 3 6 INV-1 8 50 10.0 4.0
1 14 49y O+2 &2 -680 80 60| 4 8 3NS+2 42 460 11.0 3.0| 7 16 24 V-1 +K 50 10.0 4.0
12 15 4y O+2 ¢5 -680 80 60| 2 5 44S+1 v2 450 50 90|15 1 INV-1 48 50 100 4.0
13 7 4vy O+2 ¢J -680 80 6.0| 3 10 44 N+1 w7 450 50 90| 4 11 1e V= 8 -80 6.0 8.0
2 5 6vy0= +6 -1430 3.0 11.0| 9 11 4vy N+1 46 450 50 90| 2 14 INV= 8 -90 4.0 10.0
16 6 6y O= a2 -1430 3.0 11.0|12 15 44 S+1 #A 450 50 9.0|13 8 1a V41l #A -110 20 12.0
9 11 6NV = T -1440 0.0 140|13 7 3NS+1 4 430 0.0 140| 5 9 INV+1 48 -120 0.0 14.0
16 a- Basta kontrakt 17 4974 Basta kontrakt 18 482 Basta kontrakt
Vast v EKD9875 6y N =980 Nord v DKn64 44 O =-420 Ost v E95 3¢ S =110
ov ¢E74 Ingen ¢ Kn98 NS ¢ EK973
*K54 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT £542 & ¢ v & NT
~E972 # DKn63 N 109 128 11 +103 « KD652 N527 34 2109765 «KD4 N6 9867
v 104 v Kn32 S 119 128 11 vE9 v K10 S52734 v D43 vKn76 S6 9867
41053 ¢ DKn98 024151 ¢ ED632 ¢ K1075 O 8 115 109 ) + D82 O74576
#DKn106 72 V24151 #E876 493 vV 8 115 109 #E1083 #DKn97 V74576
4 K10854 4 EKn8 4 EKn3
v6 v 87532 v K1082
+ K62 +4 + Kn1054
#E983 #K542 *K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
15 1 6y N= v2 980 140 00| 4 7 3NV-1 v4 50 140 00|15 2 44DV-4 +A 800 14.0 0.0
4 11 3NS+3 #Q 490 120 20|13 9 4vDS-2 A -300 120 20| 5 12 3¢ S= T 110 10.0 4.0
5 9 4¢vyN+2 ¢9 480 9.0 50| 5 12 3NV= *Q -400 50 9.0|13 9 3¢ N= oK 110 100 4.0
7 16 4y N+2 &7 480 90 50| 6 10 3NV= v4 -400 50 90|14 3 1v S+l +¢6 110 10.0 4.0
10 12 3NS+2 ¢33 460 6.0 80|11 1 3NV= vQ -400 50 9.0| 6 10 2v S-1 +6 -100 6.0 8.0
2 14 4y N+1 &7 450 3.0 11.0|14 3 3NV= *Q -400 50 90| 4 7 INN-2 a4 -200 4.0 10.0
3 6 4v N+l +¢Q 450 3.0 11.0|15 2 3NV= *Q -400 50 90|11 1 5¢ N-3 oK -300 1.0 13.0
13 8 3y N+2 &7 200 0.0 14016 8 3NV= *Q -400 50 90|16 8 5¢ S-3 a5 -300 1.0 13.0
19 » EK973 Basta kontrakt 20 » 82 Basta kontrakt 21 842 Basta kontrakt
Syd v Kn1086 3v V =-140 Vast v 93 INTV =-2220 Nord v Kn6 34 O =-140
oV +D Alla 4109876 NS + E954
#1087 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT #KKn932 & ¢ v & NT
21064  4Kn52 N15253 «EKKNn7 495 N11010 « EKn105 «KD63 N6 56 35
v K5 v ED943 S15253 v K86 vED7542 S11010 vE1054 vD2 S656 35
¢ EKKnG ¢8 O 107 9 8 8 ¢ KDKn ¢ E2 0 1212131213 + K872 ¢ DKn10 078798
#Kn953 #EKD4 vV 107 9 8 8 D104 #EKS8 V 1212131213 *5 «D876 V787297
D8 «D10643 # 987
v72 vKnl0 v K9873
¢ 10975432 ¢ 543 463
*62 #Kn73 *E104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
315 4v0-1 +Q 100 13.0 10| 3 15 6y V+1 T -1460 12.0 20| 5 14 44 O-1 +6 50 120 2.0
5 8 4v0-1 +Q 100 130 10| 5 8 6vO+1 ¢3 -1460 12.0 20|13 11 44 O-1 +6 50 120 2.0
14 4 3#0+1 4Q -130 100 40| 6 1 6vyO+1 5 -1460 12.0 2.0|16 10 2v V-1 a4 50 120 2.0
9 16 2v O+1 4Q -140 70 7.0| 7 11 6NV+1 +6 -1470 80 60| 6 9 INO+2 7 -150 8.0 6.0
12 2 2v O+l «Q -140 70 7.0|13 10 7v O= T -2210 60 80| 1 3 440-= +6 -420 3.0 11.0
7 11 42V +1  aA -150 40 10.0| 9 16 7NV= oT -2220 20 120| 4 15 4a V= a2 -420 3.0 11.0
6 1 3NV+1 8 -630 10 13.0(12 2 7NV= *T -2220 20 120| 7 2 44 0= &A -420 3.0 11.0
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13 10 3NV +1  #8 -630 14 4 INV= oT -2220 8 12 44 O= +6 -420
22 a2 Basta kontrakt « E98753 Basta kontrakt & Kn6 Basta kontrakt
Ost v K874 5¢ OD-1200 v43 5v V v76 ANT V =-430
oV *4 ¢+ D74 ¢ KDKn10962
#KDKn8764 LI AR «D2 LI AN #Kn6 & ¢ v &N
4KD98  &E7 N 112 8 7 a K2 «D10 N26 25 #9532 N28151
vKnl1095 v62 S 112 8 7 vE976 v KKn85 S$26 25 vEDKn105 $2 8 151
¢EKNn5  ¢KD1098763 O 2 103 5 +10 ¢ E962 O 116 116 ¢ E85 +43 O 105 107 9
53 *2 V 2 103 5 #K97654 #EKn10 V 116 116 #EK10732 #D9 V 105 107 10
4 Kn106543 4 Kn64 4 KD1074
vED3 v D102 v K932
2 ¢ KKn853 *7
#E109 83 »854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
5 14 4v N= *2 420 140 00| 2 4 4aV= & A -130 140 00|11 16 4v O-2 *7 100 140 0.0
8 12 54 N= *K 400 110 3.0 6 14 3« V+2 &A -150 100 40| 2 4 3¢ N-1 49 -50 120 20
13 11 5 N-= ¢+ K 400 110 30| 8 3 3a«V+2 v4 -150 10.0 4.0(13 12 3#V+1 +¢K -130 10.0 4.0
1 3 3vN+1 K 170 80 6.0|15 5 3&V+2 v4 -150 100 40| 8 3 3NV= *K -400 6.0 8.0
7 2 34S-4 *A 200 6.0 80| 9 1 3vV+2 &A -200 60 80 9 1 3NV= *9 -400 6.0 8.0
4 15 5¢ O= &9 -600 2.0 12011 16 34 N-4 ¢A -400 4.0 10015 5 3NV= ¢+ K -400 6.0 8.0
6 9 5¢ 0= *A -600 2.0 120 7 10 4v V+1 &A -650 2.0 120 6 14 3NV+1l K -430 20 120
16 10 5¢ O= L) -600 2.0 12.0(13 12 4v O+2 48 -680 0.0 14.0( 7 10 4v O+2 7 -480 0.0 14.0

Harplinge BK, 70-ars tarta i pausen. Partavling. Hcp och scratch. 2022-12-15, sida 3 av 3




